
Відгуки слухачів про підвищення кваліфікації у Центрі неперервної культурно-

мистецької освіти НАКККіМ 

 
Група: працівники закладів культури 
Термін навчання: з 6 до 31 травня 2024 р. 
Програма навчання:  «Інформаційна культура та медіаграмотність». 

 

Узагальнена інформація за наслідками опитування 
 

Кількість слухачів у групі – 41 осіб 

Взяли участь в опитуванні – 18 осіб 

 

 

 

  
 

 



 
 

 

 

 
 

Які із запропонованих тем відповідали Вашим освітнім потребам найбільше?  

18 відповідей 
Засоби формування критичного мислення 

Медіаосвіта та медіаграмотність 

Цифрова безпека, критичне мислення 

Медіаграмотність, розвиток критичного мислення 

"Медіаграмотність та кібербезпека", "Інформаційна гігієна та медіаграмотність під час 

війни" 

Цифрограма 

Всі теми з інформаційної культури та медіаграмотності, яку викладала Ярослава Олегівна 

були дуже цікаві, дізналася багато нового. 



Які з отриманих знань щодо інформаційної культура та медіаграмотності Ви 

будете впроваджувати у власну професійну діяльність у найближчий 

перспективі (від 1 місяця до 1 року)? 

18 відповідей 
Засоби формування критичного мислення. А саме різні ігри, що розглядались під час 

навчання, ігри по медіаграмотності та критичному мисленню 

Методи навчання медіаграмотності користувачів бібліотеки, вправи на розвиток 

критичного мислення 

Штучний інтелект 

Буду впродовж місяця розробляти для дітей додаткові уроки з медіаграмотності та 

проводити з ними різноманітні інтерактивні заходи 

Мотивувати пройти колектив бібліотеки "Цифрограм 2.0. для громадян " та систематично 

працювати над особистою цифровою культурою. Організувати тренінг для бібліотекарів 

регіону "Інформаційна гігієна та новинна грамотність". Провести з відвідувачами 

антифейкову інтелектуальну гру "НотаЄнота" 

Вправи на критичне мислення, ресурси для створення занять, які отримала під час 

навчання 

Які питання щодо застосування інформаційної культура та медіаграмотності 

залишилися не висвітленими? 

18 відповідей 
Заняття організовані професійно, роздаткові та додаткова матеріали повно розкривають 

тему. Обмін досвідом з колегами додав нових ідей та мотивацій. 

На мою думку весь матеріал був висвітленний в повному обсязі 

Як на мене тема розкрита повністю і я не знаю, що можна було б ще додати  

Все розкрито в повному обсязі та перевищило мої очікування 

Інші зауваження, коментарі, побажання 

18 відповідей 
Дякую Ярославі Хіміч за змістовну та корисну інформацію 

Дякую Ярославі Хіміч за невичерпну енергію, цікаву інформацію, професіоналізм.  

Щиро дякую за цікаві пари. Викладачу за професіоналізм та підтримку.  

Дякую за активне навчання та прекрасного викладача! 

Бережіть себе, будьте здорові! 

Дякую викладачу за нові знання та надхнення працювати й надалі Бажаю Переможного 

миру!!! 

Щоб курси викладались не тільки з використанням сучасних технологій, а й такий 

матеріал, де ще бібліотеки працюють без сучасних технологій.  

Дякую за змістовне і корисне навчання! 

Дякую пані Ярослави за цікаву подачу матеріалу, за інтерактив, за знання і за сміх у такі 

важкі часи! 

Велика вдячність за створення неймовірної атмосфери під час занять Ярославі  Хіміч. 

Багато творчих завдань які допомогли в засвоюванні та розумінні матеріалу. Була 

можливість ознаомитися з досвідом колег. Користь і задоволення від навчання на 10 з 10  



Від щирого серця вдячна Ярославі Олегівні за проведені курси піщення кваліфікації  з теми 

"Інформаційна культура та медіаграмотність". Для мене вони стали надзвичайно цінними 

та пізнавальними. Отримані знання та навички обов'язково стануть у нагоді в робочій 

діяльності. Дуже сподобався стиль викладання та емоційність. Дякую вам за все і  надіюсь 

зустрінемось у майбутньому. 

Дякую за такий змістовний, цікавий, корисний курс інформаційної культури та 

медіаграмотності. Ярослава Олегівна найкращий викладач курсу. Сердечно дякую за 

корисні знання. 

Дуже цікавий курс. Хотілося б пройти ще інші курси у вашій Академії 

 

 

 


